

◆法甲

大巴黎两连败
领跑优势缩水

法甲豪门巴黎圣日耳曼的糟糕状态还在延续,在北京时间4月3日进行的法甲足球联赛第29轮比赛中,他们在王子公园球场0比1不敌联赛排名中游的里昂队,遭遇联赛两连败,法甲积分榜领跑优势缩水。

这是近四场比赛以来,大巴黎遭遇的第三场失利。

全场比赛唯一一粒进球出现在第56分钟,替补登场的法国本土新星巴尔科拉接队友昆贝迪助攻,推射破门为里昂队锁定胜局。

上半场里昂队还错失了一次绝佳的打破僵局的机会,“大巴黎”门将多纳鲁马禁区内扑倒拉卡泽特,裁判判罚点球,但是后者亲自主罚点球却击中立柱,大巴黎逃过一劫。

自进入2023年以来,大巴黎先是在法国杯中被马赛队淘汰,随后又在欧冠八分之一决赛中被拜仁慕尼黑主客场双杀。回到法甲赛场,他们在13场比赛里输掉了5场,其中还包括在与朗斯、雷恩等积分榜排名靠前的队伍的直接对话中败下阵来。

法甲联赛积分榜上,大巴黎虽然继续领跑,但是身后的朗斯与马赛已经将积分差距缩小到仅有6分,在联赛还剩9轮的情况下,卫冕冠军的位置并不稳固。(迟暮)

周冠宇澳洲完赛
本赛季首拿积分

北京时间4月2日,F1澳大利亚大奖赛正赛在墨尔本阿尔伯特公园赛道落幕,杆位发车的红牛车队荷兰车手维斯塔潘顺利夺冠,中国车手周冠宇第九名完赛,本赛季首拿积分。

本站正赛可谓“一波三折”,因撞车、赛车蹭墙轮胎脱落等事故,在经历三度红旗、8人退赛后,场上只剩下12辆赛车。最终,维斯塔潘以2小时32分38秒371率先冲线,收获本赛季个人第二个分站赛冠军。

由于排位赛成绩不佳,效力阿尔法·罗密欧车队的周冠宇正赛第17位发车。靠着稳健的驾驶,周冠宇顺利完赛,以本站第九名的成绩获得2个车手积分,打破自己本赛季积分荒。

“我感觉这场比赛还是比较混乱的。自己在发车各方面掌握得不错,比以前有很大的进步,所以在这方面更有信心了。”周冠宇赛后说,“在澳洲本赛季首拿积分,我非常高兴。后面的比赛,我相信会越来越好。”(葛柔)

曼城「逆袭」利物浦



瓜迪奥拉场边指挥

主场
百胜

北京时间4月2日,在英超足球联赛第29轮的较量中,卫冕冠军“蓝月亮”曼城在先失一球的情况下,主场以4比1逆转击败“红军”利物浦,曼城主帅瓜迪奥拉就此迎来自己在英超主场百胜里程碑。

此役主场作战的曼城缺少了当家射手哈兰德,去年世界杯赛场表现抢眼的阿根廷新星阿尔瓦雷斯获得首发机会。虽然利物浦依靠萨拉赫的进球在第17分钟时取得领先,但曼城十分钟后依靠前场流畅的配合由阿尔瓦雷斯扳平比分。

易边再战还不到一分钟,阿尔瓦雷斯中场送出右路身后球,马赫雷斯高速前插后横传中路,德布劳内跟进推射空门命中,为曼城实现反超。全场仅四次打门的利物浦显得毫无招架之力,接下来又被京多安和格拉利什洞穿城池,以1比4遭遇英超两连败。

赛后,利物浦队主帅克洛普表示:“曼城总是控制着球权,但上半场我们踢得很冷静,给对手制造了麻烦。我们先进了一个球,之后又浪费了一次进球良机。下半场开始后,我们很快就丢了两个球,这两个球摧毁了一切。”

凭借本场胜利,瓜迪奥拉成为最快达到英超主场百胜的主帅,总共只用了128场。此前,这一纪录由阿森纳前主帅温格所保持,“教授”当时用了139场比赛。

“从第1分钟到比赛结束,我们的表现堪称完美。尽管先丢一球,但我们踢得非常棒。”瓜迪奥拉说,“利物浦一直都对我们构成威胁,我们应对得很好,这是七年来我们面对利物浦表现得最好的一次。”

对于阿尔瓦雷斯的表现,瓜迪奥拉不吝赞美:“他不仅贡献了进球,还帮助队友破门。他踢得非常聪明,是个极其出众的球员。曼城签下他,这是一笔非常棒的签约。他在梅西身边成为了世界冠军队成员,因为他很优秀。”

另外,英超“领头羊”阿森纳本

轮主场4比1击退利兹联。第35分钟,巴西前锋热苏斯罚入自己制造的点球,“枪手”阿森纳取得1比0的领先。下半场刚一开场,马丁内利左路突破横传,怀特后点包抄射门将比分改写为2比0。随后,比利时人特罗萨德助攻热苏斯再下一城。克里斯滕森第76分钟在禁区弧顶推射帮助利兹联扳回一分。厄德高终场前的过顶传球找到扎卡,后者头球破门将比分定格在4比1。

29轮过后,阿森纳以72分领先英超积分榜,少赛一轮的曼城落后8分,

但已是最接近阿森纳的球队,少赛两轮的利物浦以42分暂列第八位。

“我们在紧追阿森纳,而利物浦对于目前的情况并不习惯,上赛季他们距离四冠王只差了两场比赛,但现在他们需要为前四而努力,换作是我们,这种局势也是十分艰难的。”瓜迪奥拉说。

与“红军”利物浦同样处境不佳的还有“蓝军”切尔西,他们本轮在主场以0比2不敌阿斯顿维拉队,少赛一轮的“蓝军”目前只列英超积分榜第11位。(东番)

◆德甲

进球大战“灭蜂”
重返榜首“当仁”

垫射入网。第23分钟,拜仁前场反抢,萨内右路弧顶内切远射,科贝尔将球扑出,穆勒补射破门,拜仁将比分扩大至3比0。

下半场拜仁火力不减。第50分钟,萨内右路内切斜传禁区,科曼左路推射破门,将领先优势扩大到四球。第72分钟,格纳布里禁区内绊倒贝林厄姆,裁判判罚点球,埃姆雷·詹罚破门,多特扳回一球。临近终场,多特仍未放弃。第90分钟,马伦在禁区与队友格雷罗撞墙配合后射门得手,为多特打入挽回颜面的第二个进球。

全取三分的拜仁,目前积55分重返德甲积分榜首位,“大黄蜂”以2分之差位居次席。

本场比赛是图赫尔出任拜仁主教练后的第一场比赛。“更换主教练

总是会带来变动,需要吸收和改进很多东西。当我们能冷静地比赛时,我们就能创造出一流的机会。”图赫尔赛后说,“每个人都知道今天比赛的利害关系,我们迈出了很坚实的第一步。不过,整场比赛我们的丢了两个球,有点多,这是需要改进的地方。现在我们在积分榜上领先,这会为我们带来平静和信心。”

多特“罪人”科贝尔赛后表示:“当时我出击时判断有误,送给对方一粒进球,这真的很糟糕。这一切发生在我身上,真的感觉很受伤。很不幸,我今天无法帮助球队,但我会振作起来,打好后面的比赛。”

另外,位居德甲积分榜第三的是柏林联合,本轮在主场3比0战胜垫底的斯图加特,继续稳固自己的位置。位居第四位的弗赖堡,本轮在主场被倒数第三位的柏林赫塔1比1逼平,以零分的优势留在欧冠区。沙尔克04本轮主场0比3不敌勒沃库森,位居德甲积分榜倒数第二位。(东番)

图赫尔场边指挥



北京时间4月3日,德甲足球联赛结束了第26轮的争夺,拜仁慕尼黑新任主帅图赫尔率队在主场4比2击败“大黄蜂”多特蒙德,赢得“国家德比”的同时,重返德甲积分榜榜首。

比赛第13分钟,客场作战的多特“无送大礼”——门将科贝尔出击失误,造成乌龙球,送给拜仁梦幻开局。5分钟后,拜仁利用角球机会再下一城,德里赫特头球摆渡门前,穆勒